mercoledi 26 dicembre 2018 14:41

Lk spbht L % =
sk { oy (44,01,b) =
/c(y L At <r9:'.ﬁ/l_,£1,]o>
L Ag 4= 0o ({4/2:%2/@
olle (ﬁiI(Q:ZQZ/lo)
jo B (abye) = Poldn S (0,0 fae) L



Fsuciado 9
‘PosS'\]ch Solwrrone A

B o onitages Lo meokel £ ot
L) —
\X:'.xs — il x >do Tw A+ Conlalpes K S
e Colelps %S
W 0 uclist £ ¥ = matck L o

[(J—= ]

\ YS —> 4 Xéjmf

%3 A{ JQE) W&ﬁ 33><
@7{\”\“ L x = 85 mame chr X

Gt - st Lx e £
A < L4 cailews X/L) B



eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

E_é?/k&/-buo Z)
POSS'\ I"r‘Qk S@QA)ZAO'V\L L

Uk pue £ 5 <
@/tww}wca, L x (M}M = ekl L witt

Yo sl yigs =
}quL Salppamio /tj Y =X ‘U&JM (JK/L (vx>

dy X occv

AM !Zj 2h g 370 @m Mca \65 @i@uﬂ m+/l>
cc\_a @4@%] /w>

g freea. L x Qg)



mercoledi 26 dicembre 2018 14:53

POS§( LnQ( %Mow 3

Lk ppe e Bow = puatds 4wl
eu;'w ol 8:183@

bor: a4 eyt (0),0)
e X _occvu
Am P«J e Q]ﬁ <£/L}/\v\>: }wlC LaS X

M% %>o JU&M <CL) @/L, (V\Jr/t)
e (4iksy ) )



mercoledi 26 dicembre 2018 14:56

b e cubst [ x m o= Meotel bt Wit
Vord — Voud
\Uooh (g) QJOJC}T’LLI)‘Q
A m=a T Rod (y,@Lt,ruUt)

the Kodde (4 subeh ot x (1)

QS&.MM‘W A M>Oj swbst nbt X (MJ_)) //



